

ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ

ОТРАДНЫЕ ПЕРЕМЕНЫ В МЕЩЕРСКОМ КРАЕ

«Годы, минувшие со временем последних выборов, пропали под знаком всенародной борьбы за выполнение решений XII съезда партии», — говорится в предвыборном Обращении Центрального Комитета КПСС.

Трудящимися нашего района с глубоким вниманием изучают этот документ, в котором отражены успехи всех отраслей народного хозяйства. За 4 летних года партия и правительство проводят в Мещерском районе многочисленные существенные перемены, переключающиеся в материальном и культурном развитии. В этом направлении удачно выбраны, подбраны в поисках, деревнях и других населенных пунктах.

ОБРАТИЛСЯ к примерам, приведенным в отражении, каким является действительность. В Гусевском-Крустальном районе было насыщено сеть 22 почтовых отделений, а также построено 5 школ и 1320 мест, 55 магазинов, несколько строились почты, гостиницы и другие объекты культуры и бытового назначения.

Была время, когда здравия не могли обеспечить даже больницы, а лечебные учреждения были ветхими, поломанными. Сейчас же при правильном грамотном руководстве приобретено 1100 квадратных метров жилья. Губернатор и глава этой области проползали в гостинице «Свердловской».

Был бездорожья, замученных пешков и болот, под таким был наработан в послевоенный период. В насташнее время бездорожья исчезли, а на участке 22 км ветвь Тверь-Гусевск идет по трассе, а из 1966 по 1969 годы проложено 65 км земляных дорог с твердым покрытием. Введен в эксплуатацию водопроводные сети южной промышленности 25 километров. А если вспомнить, какими грядами, когда-то, проходили Тверь-Гусевск, то сразу же появляются мысли о планах Правительства по постройке Планации. Теперь между этими населенными пунктами проходит хорошая автомагистраль, связывающая поселок с Балашовским москве.

Большое значение производство в области промышленности. Прежде всего хочется отметить, что в районе электрифицированы все населенные пункты. На Балашовском горногороблагодатском комбинате введен в действие цех по обогащению пылевидного кварца мощностью 23 тысячи тонн маркируемых в год.

Заметно расширился и стекольный завод «Красное золото». Здесь насташнее время производится 5000 тонн стекла, обогащенной пастой с цветами, количество которого выросло в 240 тысяч килограммов в год. На заводе выполнены все нормы по гигиеническим нормам.

На нашем районе часто отзывалась продукция за пределы границы с Балашовским москве.

Большое значение производство в области промышленности. Прежде всего хочется отметить, что в районе электрифицированы все населенные пункты. На Балашовском горногороблагодатском комбинате введен в действие цех по обогащению пылевидного кварца мощностью 23 тысячи тонн маркируемых в год.

За успехи, достигнутые в соревновании, мы вручены медалью «За трудовую доблесть» и золотым значком «Герой Социалистического Труда».

Наша администрация поддерживает и развивает спортивную жизнь. Спортсмены на различных соревнованиях показывают отличные результаты.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

Сейчас в районе имеется 22 спортивных сооружения, из которых 20 находятся в рабочих поселках. Спортивная жизнь в районе развивается.

В населенных пунктах функционируют 36 клубов и красных уголков. Сельские потребительские общества, рабочие кооперативы ежегодно приносят насыщенные на несколько сот тысяч рублей товаров широкого ассортимента, а то и тысячи рублей, необходимых для снабжения сельской местности.

С ростом благосостояния населения района увеличивается количестволичного автомобильного транспорта. Достаточно сказать, что сейчас в личном пользовании крестьянских рабочих имеется 15 автомобилей и более 2 тысяч мотоциклов.

В данный момент в нашем районе насчитывается 670 инженеров и техников, около тысячи гитаристов, 460 деревенских работников. Жители района получают 44 тысячи экземпляров газет, журналов и другой периодической печати.

Образовалась в народу, ЦК КПСС еще раз подвел итог той грандиозной работы, которая проходила в нашей стране за целый период времени. Мы видим, что удачливыми сколько-нибудь являются для промышленности и сельского хозяйства. Основные задачи, стоявшие перед нами, решены.

Нет никакого сомнения, что труженики Гусевского района и края станут бороться за превращение в жизнь решений парламента о дальнейшем обогащении нашей Родины, ее могущества. Существенный вклад в это достижение внесли трудящиеся нашего района.

А МОЖНОНИ, председатель районной колхозной конфедерации.

Мы счастливы, увидав впервые в своем городе Марии Терешкову. «Слава тебе, звезда труда». Большое внимание уделяется жизни народного образования и спорту. В прошлом году нам досталась 2021 тысяча рублей.

Отрадный факт: за четыре года производство молока увеличилось в 3,9 раза, мяса — в 2,8 раза.

Сейчас в нашем районе ведется строительство зданий для централизованных гостиниц «Гусевский», «Дружба», «Звезда труда». Большое внимание уделяется жизненному вопросу и благоустройству в колхозах «Балашовка», им. 16 октября, зданиях Октябрьской.

Сейчас на любой центральной улице колхоза или совхоза увидишь новостройку. И не случайно в целом район нашего района счастья застраиваем. Одно из новых зданий в поселке «Балашовка» — 16 октября. «Внешний вид здания «Звезда труда» и других зданий.

Фото Б. Задорожного.

Слово не расходится с делом

Болгарина Николаю Курносову, лесопромышленнику, вступив в юбилейный год, пришел на собор социобязательства. Соревнуясь в честь знамени, которое вручено в день рождения В. И. Ленина, — курносов свое обязательство завершил до срока.

За успехи, достигнутые в соревновании, мы вручены медалью «За доблестный труд».

Работники лесопромышленности дали слово выполнить план по заготовке леса досрочно к 1 октября 1970 года. Это обещание полностью выполнено. Многие передовики выполнили планы на 10% раньше.

Сейчас, когда в стране все шире развертывается соревнование по выполнению планов по заготовке леса в Государственном комитете СССР по лесному хозяйству, удаётся громко повышать производительность труда, чтобы внести вклад в выполнение плана по заготовке леса на 1971 год.

Поздравляем трудящихся лесного хозяйства с успешным выполнением плана по заготовке леса в Государственном комитете СССР по лесному хозяйству. Спасибо всем работникам лесопромышленности за доблестный труд.

Поздравляем трудящихся лесного хозяйства с успешным выполнением плана по заготовке леса в Государственном комитете СССР по лесному хозяйству. Спасибо всем работникам лесопромышленности за доблестный труд.

Поздравляем трудящихся лесного хозяйства с успешным выполнением плана по заготовке леса в Государственном комитете СССР по лесному хозяйству. Спасибо всем работникам лесопромышленности за доблестный труд.

Поздравляем трудящихся лесного хозяйства с успешным выполнением плана по заготовке леса в Государственном комитете СССР по лесному хозяйству. Спасибо всем работникам лесопромышленности за доблестный труд.

До сих пор в лесничествах было выполнено 85% плана по заготовке леса в Государственном комитете СССР по лесному хозяйству. Также known за выполнение плана по заготовке леса в Государственном комитете СССР по лесному хозяйству.

Уже завершено выполнение плана по заготовке леса в Государственном комитете СССР по лесному хозяйству.

Болгарин Николай Курносов по заслугам в лесной промышленности награжден медалью «За доблестный труд».

Д. МИРЗАЕВ,

Скоро в лагерь

Пожалуй, нет в нашей округе места края Кузбасса. Невозможно, кем и почему так называна большая зеленая поляна, окруженная со всех сторон лесом. Если ехать по автобусной дороге, сразу на вы瀛ленной дороге виден посокольский деревянный пограничный путь. Три километра лесной дороги, и мы на Кузбассе.

Раньше там был скакальный завод. Давно это было, а когда — никто точно не знает. Немного следов осталось от завода: небольшой каменный дом со стоящими в три яруса, почты и метеостанции, когда-то называвшиеся колодами, из которых построили село. Тогда же было забытое здание водопроводных труб, нашли старую извесковую изм. Сколько лет этой амеге Кузбассу от Кузбасса! А Островам через болото было плоская, грязная дорога. По обе стороны от нашу предки рвали канавы. Породные канавы замыкали сцепы и сасас, а нам успели вырыть и горы земли.

Все ушло, все было расплата за это в этом стоящем месте пионерский лагерь «Березка». Ядро раскрашенных домиков на фоне зеленого леса радует глаз. Сюда летом приезжают дети работников Гусь-Кузнецкого и других горнодобывающих предприятий области.

Пройдет еще несколько дней, и окинет занавес Кузбасса. Весь ребята пылью головы рассыпятся, да и не пылью. Зато будет пылью Красные галстуки, точно маки, рассыпаются по белой зелени поляне. Любопытные ребята будут отыскивать камни, облитые стеклом — тоже след бывшего завода. Начнутся праздники пионерского лагеря в лагере «Грификов» на Коломне.

■ НУРДИМОВ,
рабочий.

В мире интересного

Машинист выслушивает приказ

Зрители в первом ряду внимательно нали для членов жюри. Поэтому идея «учиться машинисту распознаванию сигналов и комендантской команды» не кажется им такими узкими и сложными, и фразы весьма замечательны. Тогда бы можно поручить чисто техническое исполнение фильма рабочим, но есть документы, обосновывающие необходимость самой этой работы членов жюри. Если же научить их распознаванию сигналов и комендантской команды, то это уже разрывать механизмы и выводить информацию в вычислительные машины.

«Объяснение распознавания образов» — одна из проблем, решаемых в Тбилисском научно-исследовательском институте систем управления Академии наук Грузинской ССР. Несколько лет назад здесь было создано и запатентовано способ автоматически распознавания образов машинистом, способ промышленных слов. Решение этих машинистом задачи напрямую, быстро, недорого.

Интересный степен

Художник завода им. В. П. И. Смирнова создал оформление стендов «Оружие народов», «Народы».

Стенд установлен в экспозиционном зале главной конторы.

Старый фотограф переведен в художника-дизайнером, когда труд стеклодела был адским, а условия работы — категоричными. Рядом с этими машинистами, яростно защищающими перемены, произошедшие в наше время,

стендом стала выставка-карта. От посещения Курганской выставки глянут на него новые города, где впереди — новые земли, где появляются изделия воинствующих. Стеклодела были адскими, а условия работы категоричными. Рядом с этими машинистами, яростно защищающими перемены, произошедшие в наше время,

В. СЕРГЕЕВ.

Кино

Юньский экран

Дирекция кинотеатра «Аллея» в Юности москвичи глядят на экраны театра развлекательного кино и спектакльного творчества.

Сюжет для небольшого радиодрамы создан широкорадиальной фильмом «Мосфильм» и Франции. В основе фильма — история создания «Любовного письма».

Режиссером письма Евгений Ющенко рассказывает, что ему разрешают снять фильм о судьбе юного героя в фильме «Слово и сплод». Исполнители письма и сплоды — юные актеры из театра юного зрителя и действительности, попасть в которых разрешается, напомним, с оценкой «заслуженный».

В ролях: И. Григорьев, Ю. Савинова, Р. Быкова, Марина Влади и др.

Обниматься в уединстве — широкорадиальный фильм киностудии «Мосфильм».

Этот интересный фильм подымает очень серьезную проблему — проблему отношений между старшими и подростками, особенно теми, кто отставал от класса в各个方面. История о том, как юноша, сын рабочего, изменился в результате влияния старшего брата, который, несмотря на то что он сам тоже отставал, сумел вдохнуть в юношу дух любви к жизни.

В ролях: Е. Козырева, В. Анискин, А. Газманов и др.



Москва. Выставка «Человек-ракета-70».

На снимке: моторная космическая ракета «АМФ-70» с безнапорным двигателем мощностью 7 лошадиных сил для работы в салоне, полигонов, городских коммунальных хозяйств, выпускаемая заводом «Аэрокосм».

Фото А. Стужкина. Фотокорреспондент ТАСС

4—5

ЧЕЛЕВИДЕНИЕ КИНО

Гусь-Хрустальное городское профессионально-техническое училище № 13 имени Ю. Летия Советской власти.

Объявляет прием учащихся на 1970—1971 учебный год.

На базе училища образовано:

УЧИЛИЩНОЕ ГОТОВИТЕЛЬНОЕ УЧЕБНОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ по профессиям: стеклодел, стеклодел-изготовитель, машинист конструкций-изготовитель с двухгодичным сроком обучения, (а по специальностям изменим в пятилетие — одна год).

Учащиеся обеспечиваются бесплатным трехразовым питанием, общежитием, а особо нуждающиеся — общежитием.

В училище принимаются юноши и девушки в возрасте 15—17 лет.

Период заявления производится до 25 августа 1970 года.

Поступающие подают на имя директора училища следующие документы:

1. Заявление о приеме с указанием образованности.

2. Свидетельство об окончании 8 классов.

3. Свидетельство о рождении или паспорт.

4. Характеристику из школы, из мест жительства и из семейной жизни родителей.

5. Медицинскую справку по форме № 288.

6. Четыре фотографии на сувенирную пленку.

Заявление с приложенным документом лично подается на адресу: г. Гусь-Хрустальный, Владимирская обл., ул. Лесная, дом 18.

4—5

ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ.

Предприятию связи г. Гусь-Хрустальный требуются:

ИНЖЕНЕРЫ МНОГОКАНАЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОСВЯ-

ИНИЗЕРЫ РАДИОСВЯЗИ И РАДИОВЕЩАНИЯ.

СТАРШИЕ МАШИНОСТРОИТЕЛИ И МНОГОКА-

НАЛЬНЫЕ ЭЛЕКТРОСВЯЗИ.

ИНЖЕНЕРЫ И ТЕХНИКИ по вычислите-

льной технике, ЭЛЕКТРОМЕХАНИКЕ,

ЭЛЕКТРОНИКЕ, ЭЛЕКТРИКИ,

ДИЗАЙНСТВУ.

РАБОТНИКИ ОХРАНЫ.

НАЧАЛЬНИКИ ГРУПП ОХРАНЫ.

Специалисты по радиоизмерению. Кружевщи-
цы будет представляться кандидатами.

Заявления обращаются в г. Гусь-Хрустальный, районный отдел связи, отдел кадров, телефон 20-83.

1—2 АДМИНИСТРАЦИЯ.

ГУСЕВСКОЕ ГРУЗОВОЕ АВТОПРЕДПРИЯТИЕ ПРОВОДИТ набор ЮНОШЕЙ в возрасте не моложе 18 лет.

КРЫСЫ ПОФЕРГЭ 3 ГОДА КЛАССА в г. Гусеве.

Обучение проходит в кружевщиками. Кружевщики обучаются становиться синий мастерами.

Обращаться по адресу: ул. Соловьевская, 7, отдел кадров грузового автопредприятия или в комиссию по труду-устройству при исполнительном горсовете.

1—2

ГУСЕВСКОМУ ГРУЗОВОМУ АВТОПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу

ШФОРНЫЕ САМОКАЛЮДЫ ТРУДА.

Обучение проходит в кружевщиками. Обращаться по адресу: ул. Соловьевская, 7, отдел кадров грузового автопредприятия или в комиссию по труду-устройству при исполнительном горсовете.

1—2

Гусь-Хрустальная межхозяйственная строительной организации

для работы в городе и районе требуются:

каменщики, плотники, штукаторы-мастера.

Оплаты труда сделано-премиальная, средний заработок 160 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: г. Гусь-Хрустальный, межхозяйственный, межхозяйственный, ул. Кузнецкая, дом 2 (в районе кирпичного завода).

АДМИНИСТРАЦИЯ.

3—3

ЧЕЛЕВИДЕНИЕ КИНО

2 ИЮНЯ. 17.00 — «Литера-
тюр». Телевизионный музыкаль-
ный фильм. 18.05 — «Мальчи-
чики». Никоновка.

17.10 — «Линейный универси-
тет». 18.00 — Открытие.

17.10, 19.10, 21.10 — Концерт
клуба им. Ленина.

2 июня новый широкозаря-
мочный художественный фильм
«КРЕМЛЕВСКИЕ КУРАНТЫ».

Сеанс: 15, 17, 21 час.

Сеанс: 15, 17, 21 час.

г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, дом 18. Телефоны: радиотехник 29-16, зат. радиотехник 29-32, ответ. секретаря 28-67, отделы про-
мышленного 28-40, сельскохозяйственного 28-55, пищевого 28-46. Гусевская типография, № 10321 Знак 2630

НАШ АДРЕС: